

# RAPPORT FRA STYREMØTE I FJELLHAGEN BORETTSLAG

14.SEPTEMBER 2020-09-20 20

TILSTEDE: Tore E Hansen, Fatma Ørs, Britt Foss, Memnune Vurucu, Trude Williamsson, Tora Tiedemann, Owe Andre Busland, Ragnar Lie

Forfall: Saffet Tugsuz

Sak 51/20 Protokoll av 24.august 2020; Godkjent

Sak 52/20 Leiligheter

Søknad om fremleie av leilighet 95-C-32 for ett år

Vedtak: Godkjent

Sak 053/20 Referater

Referat fra møte i blokk 1

Sak 054/20 Søknader

Søknad fra blokk 14 om fjerning av trær ved lekeplass mot parkeringsplasser-

Vedtak: Godkjent. Oversendes FFS

Søknad fra blokk 14 om maling av vegger i kjeller og flislegging av kjellergulv

Vedtak: Oppussing i blokkene vil bli gjort etter hvert.

Søknad fra blokk 8 om fjerning av trær foran blokken ved oppgang A

Vedtak: Godkjent. Oversendes FFS

Søknad fra blokk 3 om å få fjernet «Tornerose» hekken på øversiden av blokka

Vedtak; Godkjent. Oversendes FFS

Sak 055/20 Klager

Klage fra beboer i blokk 14 om at toalettet ikke ble festet skikkelig av TT-Teknikk,

Og at det periodevis lukter kloakk der.

Vedtak: Saken tas opp med TT-Teknikk

Blokk 14 klager over at det ikke er gjort noe med sandkassen på lekeplassen

Vedtak: Tas opp til våren

Sak 056/20 Diverse

Fordeling av arbeidsoppgaver i styret:

HMS ansvarlig: Saffet Tugsuz

Ansvarlig for hjemmesiden vår: Saffet Tugsuz og Trude Williamsson

Digitalisering: Owe Andre Busland, Saffet Tugsuz, Ragnar Lie

Parkeringskomite og grøntanlegg:

Leder: Britt Foss. Medlemmer: Ragnar Lie, Fatma Ørs

Komite for vedlikehold/Rehab: Tore E Hansen, Owe Aandre Busland

Blokk kontakter: Tora Tiedemann, Trude Williamsson

Økonomikomite (ansvar attestering av bilag, innkjøp og varer til kontoret)

Leder: Tora Tiedemann, medlemmer Fatma Ørs og Trude Williamsson

Inne-og-ute komite: BA tar selv ansvar for sin egen blokk og sjekker at alt er ok ute og inne.  
Tar seg også av søknader til styret.

Rengjøringskomite: (kontakt med rengjøringsfirma): Memnune Vurucu, Britt Foss

Vi vil også skrive en instruks til blokkansvarlige.

Fyrsentralen vil ta seg av utleie av vårt lokale, dette vil foregå digitalt.

Høstdugnad i alle blokkene vil bli 23-25 oktober.

Norsk brannvern kommer på sin årlige runde neste uke.

I forkant av styremøtet hadde vi av-og-på møte for nye og gamle styre/varamedlemmer.

Blomster til de som gikk av, og en spesiell takk til Anne Bjørg Strandbakke.

Vi serverte litt godt å spise og hadde en hyggelig stund sammen.

Tore E Hansen

Owe Andre Busland

Ragnar Lie

Britt Foss

Fatma Ørs

Memnune Vurucu

Trude Williamsson

Tora Tiedemann

Neste styremøte: 28.9.2020 kl. 18.00

Forfall meldes til Tora